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どう感じる？身近な緑

東京都市大学 室田研究室 中栄仁美

室田研究室について

「持続可能で豊かな居住環境づくり」

地域資源を活用し、地域個性に根差した魅力の創出により、持続的
で豊かな居住環境の形成をめざし、地域連携、大学連携、企業連携
などにより推進している。

街中緑化について

表参道
街路樹

街中緑化について

ハンギングバスケット

伊勢佐木町
エントランス

緑化が行われる場所

丸ノ内
街角緑化
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コッツウォルズ
店舗前緑化

研究内容

対象地を商店街に絞り、緑化を行うことによって商店街にど
のようなメリットをもたらすことができるのか、来街者の気
持ち、行動に変化が表れるのかを検証する。

居心地の良さ

→来街者の滞留時間の増加

イメージアップ

→来街者の増加

商店街が緑化をする目的

1. 緑の量（緑被率、見た目の量：緑視率）

2. 植物の多様さ（種類、高さ、花や実など）

3. 空間の状態（広場、道路、建物の有無など）

4. 配置・設置（ベンチ、建物、看板、水辺・・・）

5. 利用目的（通行、居住、買い物、仕事、ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ等）

6. 緑化への関わり（参加度、活動内容、活動仲間等）

• 歩いてみたくなる
• 話してみたくなる
• 入ってみたくなる
• しばらく滞在したくなる
• 安らぎを感じる
• 愛着を感じる
• 誇りに思える

緑に対する人の感じ方

商店街振興組合久我山商店会

対象としている主な商店街

永福町商店街振興組合

上井草商店街振興組合小岩駅前通り美観商店街
写真の画像に緑を追加し、合計6パターンの様々な緑を見ていただ
き、どの画像がいいのかアンケートを行います。
良いと思ったものに手を挙げてください。

みなさんはどう思いますか？

元画像(上井草商店街振興組合)
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1､緑視率

緑視率…人の視野に入る緑の割合のこと

①

元画像

②

緑視率10%

中木(街路樹)

③

緑視率15%

中木(街路樹)

④

緑視率15%

中木(街路樹)

①

③

②

④
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1､今回の出席者の方々の結果

男性 女性

① 0人 0人

② 0人 0人

③ 5人 2人

④ 1人 2人

2､緑化のバランス

①

緑視率10%

中木(街路樹)

②

緑視率10%

中木(街路樹)
壁面緑化

① ②

①

緑視率15%

中木(街路樹)
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②

緑視率15%

中木(街路樹)
壁面緑化

2､今回の出席者の方々の結果

男性 女性

① 2人 0人

② 4人 4人

① ②

①

緑視率20%

中木(街路樹)

②

緑視率20%

中木(街路樹)
壁面緑化

① ②
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3､いろどり

①

緑視率10%

中木(街路樹)

②

緑視率10%

中木(街路樹)
プランター少

③

緑視率10%

中木(街路樹)
プランター多

①

③②

①

緑視率15%

中木(街路樹)
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②

緑視率15%

中木(街路樹)
プランター少

③

緑視率15%

中木(街路樹)
プランター多

①

③②

①

緑視率20%

中木(街路樹)

②

緑視率20%

中木(街路樹)
プランター少

③

緑視率20%

中木(街路樹)
プランター多
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①

③②

①

緑視率10%

中木(街路樹)
壁面緑化

②

緑視率10%

中木(街路樹)
壁面緑化
プランター少

③

緑視率10%

中木(街路樹)
壁面緑化
プランター多

①

③②

①

緑視率15%

中木(街路樹)
壁面緑化
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②

緑視率15%

中木(街路樹)
壁面緑化
プランター少

③

緑視率15%

中木(街路樹)
壁面緑化
プランター多

①

③②

男性 女性

① 1人 0人

② 1人 2人

③ 3人 2人

3､今回の出席者の方々の結果

①

緑視率20%

中木(街路樹)
壁面緑化

②

緑視率20%

中木(街路樹)
壁面緑化
プランター少
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③

緑視率20%

中木(街路樹)
壁面緑化
プランター多

①

③②

今回の出席者の方々の結果

ありがとうございました！

今回参加した方々が
選んだ緑化


